	«Территория впечатлений»: Волгоград-Элиста-Пятигорск-Приэльбрусье

	Скачать программу:
	в WORD

	Скачать памятку: 
	в WORD

	Дата тура:
	10 мая – 13 мая 2022 г.
7 июня – 10 июня 2022 г.
5 июля – 8 июля 2022 г.
16 августа – 19 августа 2022 г.
20 сентября – 23 сентября 2022 г.

	Продолжительность:
	4 дня – 3 ночи

	Описание:
	Посетить город-герой Волгоград, две республики с самобытной культурой и национальной кухней, территорию курорта Кавказских Минеральных Вод, а также прокатиться по одному из 12 самых интересных трамвайных маршрутов мира, совершить прогулку по крупнейшей реке европейской части России, продегустировать минеральную воду из источников г. Пятигорска и увидеть одно из 7 чудес России. 

Преимущества тура:
– комбинированная программа - сочетание культурно-познавательного туризма, элементов активного отдыха и гастрономии;
– посещение одного из 7 чудес России;
– дегустация минеральных вод и блюд национальной кухни;
– интерактив и впечатления – поездка на метротраме (подземном скоростном трамвае), речная прогулка по р. Волге, фотосессия в национальных костюмах калмыцкого народа, возможность участия в мастер-классах по катанию на верблюде и стрельбе из лука, восхождения на смотровые площадки г. Машук и Приэльбрусья по канатным дорогам;
– завтраки в гостинице (2-й, 3-й и 4-й дни), обед (2-й день) и ужин (1-й день) входят в стоимость тура.

	Тур подходит для:
	семейных путешествий, ориентирован на туристов, предпочитающих насыщенную экскурсионную программу.

Тур подходит для детей от 7 лет!

	Программа тура:
	День 1:
Земля-вода-подземелье (Волгоград). Маршрут начинается в городе-герое, основные достопримечательности которого группа посетит в ходе автобусно-пешеходной экскурсии, речной прогулки и поездки на скоростном подземном трамвае. Другими словами, каждый участник откроет Волгоград с земли, воды и подземелья. Максимально полное представление о городе за короткий промежуток времени, без суеты, с наличием свободного времени.
Экспириенс:
– речная прогулка по Волге; 
– поездка на подземном скоростном трамвае, который в 2012 г. по мнению Forbes занял 4-е место в списке «12 самых интересных трамвайных маршрутов мира»; 
– ужин в заведении с фотозонами, аналогичными пермскому бренду «счастье», погружение в среду через знакомые образы.

16.00 – Старт программы в отеле. Встреча с гидом, отправление на обзорную экскурсию по городу.
В ходе экскурсии группа посетит самую высокую точку в центральной части Волгограда – Мамаев Курган, откроет общую идею и замысел одного из главных военных мемориалов в России, прикоснется к истории и сделает фото на фоне самого узнаваемого символа Победы – скульптуры «Родина-мать зовет!», а также увидит город, реку Волгу и междуречье практически с высоты птичьего полета.
18.00 – Трансфер от Мамаева Кургана до Аллеи Героев на метротраме.
Метротрам (скоростной трамвай) – оригинальный вид общественного транспорта, который является гибридом метро и трамвая. В Волгограде находится единственная в России трамвайная линия, которая имеет участок почти 7 км., проходящий под землей. Скоростной трамвай соединяет пассажирским сообщением пять районов города из восьми. Прокатиться на метротраме – обязательный пункт при посещении Волгограда, и у участников нашей программы будет такая возможность!
19.00 – Часовая речная прогулка по р. Волге.
Волгоград расположен на берегах реки Волги, даже в названии города уже заложена эта особенность и своеобразная достопримечательность. Совершить прогулку по крупнейшей транспортной артерии и самой большой реке европейской части России, увидеть иную панораму города, вспомнить фильмы, где в кадрах присутствует набережная Волгограда («Надежда», «Переходный возраст», «Железное поле» и др.), и просто насладиться видами под рассказ экскурсовода.
20.30 – Ужин (приветственный) в кафе «Счастье есть» (или другом кафе в центре города, включен в стоимость).
21.30 – Трансфер до отеля. Свободное время.

День 2:
Буддизм и степи (Республика Калмыкия, Элиста). Знакомство с Элистой начнется с национальной кухни и продолжится настоящим погружением в мир буддизма и кочевников: старый город, Пагода 7 дней, Золотые ворота, храм Будды, Ступа просветления, катание на верблюдах и стрельба из лука. Более того, участники посетят интерактивный музей «Уникальная Калмыкия», где можно примерить национальную одежду и получить одно из 999 наставлений ойратов.
Экспириенс:
– обед из блюд национальной кухни; 
– участие в интерактиве музея «Уникальная Калмыкия»; 
– мастер-классы по катанию на верблюде и стрельбе из лука. 

06.30 – Завтрак в гостинице, освобождение номеров. 
07.00 – Выезд в Элисту, путевая экскурсия (остановка на перекус в одном из национальных кафе – при необходимости, за доп. плату). 
11.00 – Обзорная экскурсия: прогулка по старому городу, площадь Элисты, Пагода 7 дней, Золотые ворота.
Ощутить дух буддизма, оказавшись среди разнообразных святых мест – храмов, статуй, пагод, отметить необычный архитектурный облик, сочетающий европейские и буддийские элементы, и обновить ленту в социальных сетях благодаря необычным фотографиям с многочисленными городскими скульптурами.
12.00 – Интерактивный музей «Уникальная Калмыкия».
Экспозиция музея дополнит рассказ экскурсовода о калмыцкой культуре: предметы быта кочевников, национальная одежда, музыкальные инструменты, народные игры, реконструированная амуниция ойратских воинов и стенды с описанием духовных ценностей тенгрианства – древней религии и философии тюрко-монгольских народов. Участники могут не только подержать в руках часть экспонатов, но и примерить традиционную одежду, почувствовав себя настоящим калмыком.
13.30 – Посещение центрального хурула республики Калмыкия «Золотая обитель Будды Шакьямуни».
Центральный храм Элисты, включающий семь уровней, у каждого из которых свои функции. Первый уровень хурула вмещает в себя музей истории буддийской культуры, библиотеку, читальный зал, конференц-зал. Второй – молельное помещение, остальные уровни – административные кабинеты, выставочные залы, комнаты индивидуального приема, резиденция президента республики и главы буддистов Калмыкии, монашеские комнаты, резиденция Далай-ламы XIV Тензина Гьятцо, общетехнические и обрядовые помещения.
15.00 – Обед, национальная кухня (включен в стоимость). 
16.00 – Переезд на Верблюжий остров, территорию с аутентичной культурой кочевников. Мастер-классы по катанию на верблюде и стрельбе из лука (за доп. плату).
К данной части программы каждый участник будет уже иметь представление о Республике Калмыкии, истории и культуре ее кочевых народов. В связи с этим осуществим погружение в мир кочевников через практическую составляющую: степи, катания на верблюде и мастер-класс по стрельбе из лука. 
17.30 – Ужин (за доп. плату). 
18.30 – Трансфер в Пятигорск. 
00.00 – Позднее размещение в гостинице Пятигорска. 

День 3:
Перезагрузка (Кавказские Минеральные Воды, Пятигорск). День посвящен пешим прогулкам и оздоровлению организма минеральной водой. Каждый участник ощутит на себе целебный воздух Кавказских Минеральных Вод и в отведенное свободное время или продолжит экскурсионный маршрут по своим предпочтениям, или устроит релакс-вечер в гостинице Пятигорска.
Экспириенс:
– дегустация минеральных вод; 
– подъем на канатной дороге и осмотр города с высоты 993 м.; 
– свободное время с возможностью самостоятельного посещения соседних городов Кавказских Минеральных Вод.

08.30 – Завтрак в гостинице. 
09.30 – Обзорная экскурсия по Пятигорску с посещением 4-х бюветов, дегустацией минеральных вод, подъемом на гору Машук по канатной дороге (за доп. плату).
Пятигорск – известный на всю Россию и зарубежные страны город-курорт, где сосредоточено большое число достопримечательностей и интересных локаций: озеро «Провал», беседка «Эолова Арфа», Академическая галерея, скульптура Орла (символа Кавказских Минеральных Вод), грот «Дианы», парк «Цветник» и Лермонтовская галерея. Более того, Пятигорск – город Лермонтова. Поэт был здесь пять раз. Впервые Лермонтов приехал на Кавказ еще десятилетним ребенком, вместе с бабушкой, Е.А. Арсеньевой. Она часто привозила хилого и болезненного мальчика для лечения «на воды». Уже тогда красота этих мест, жители Кавказа с их обычаями и величие двуглавого Эльбруса поразили воображение Михаила. Именно на Кавказе Лермонтовым были написаны такие известные всему миру произведения, как «Герой нашего времени», «Демон» и «Мцыри». Ощутить горный воздух в ходе прогулки по историческим местам города, посетить "Лермонтовские" места, попробовать несколько видов природной минеральной воды и увидеть панораму города и предгорий Кавказа со смотровой площадки. Именно так встретит Пятигорск нашу группу.
14.30 – Обед в кафе города (за доп. плату).
15.30 – Свободное время. 

День 4:
Чудо России (Кабардино-Балкарская Республика, Приэльбрусье). Программа этого дня насыщена горами на фоне необычных инстаграмных локаций: живописная трасса, самый высокогорный город России, подъем по канатной дороге на высоту 3100 м. с видом на Эльбрус, или на высоту до 3500 м. на самую высокую гору Европы. Горячий кофе в горах, дегустация местной минеральной воды и обед из блюд национальной кухни усиливают впечатление, оставляя приятное послевкусие.
Экспириенс:
– подъем по канатной дороге и панорамные виды на Эльбрус;
– возможность выбора канатной дороги – на Чегет с лучшим панорамным видом на одно из чудес России, или Эльбрус;
– дегустация местной минеральной воды;
– обед из блюд национальной кухни.

08.00 – Завтрак в гостинице, освобождение номеров. 
09.00 – Выезд в Приэльбрусье.
12.30 – Подъем на канатной дороге на гору Чегет/Эльбрус (за доп. плату). Свободное время для прогулок и фотографий.
Уникальная и самая загадочная гора Кавказского курорта привлекает миллионы туристов со всех уголков России и зарубежных стран. Люди стремятся к Эльбрусу за удивительными пейзажами, впечатлениями, а также пытаются испытать свои силы и прочность. Эльбрус является самой высокой горой в Европе (высота 5642 м.), и входит в список 7 чудес России.
Первая остановка: у подножия горы Чегет (поляна Чегет). 
Здесь предусмотрен подъем по канатным дорогам (за доп. плату): 
1-й уровень кресельная канатная дорога на высоту 2750 м. над уровнем моря. На склоне горы Чегет расположена обзорная площадка и уютное кафе (на высоте 2719 м). С площадки открывается удивительный вид: с одной стороны – посёлок Терскол, Баксанское ущелье, а с другой – Когутаи, Накру и Донгуз-Орун и ледник «Семерка».
2-й уровень – кресельная канатная дорога поднимает на высоту 3100 м., откуда открывается панорамный вид на вершины «седовласого великана» –Эльбруса. Время подъема на вершину горы Чегет занимает около 20- 30 мин.
Вторая остановка: у подножия Эльбруса.
Гора Эльбрус – 7-ое чудо России, является самой высокой точкой России и Европы (5642 м.). Подъем осуществляется на высоту до 3500 м. (около 20 мин., за доп. плату). После головокружительных видов туристы могут посетить «шерстяной» рынок, на котором за самые демократичные цены есть возможность приобрести вязаные шали, варежки и носки из чистейшей и экологически чистой, белоснежной шерсти.
15.30 – Долина нарзанов, обед (за доп. плату).
Территория, окруженная сосновыми и березовыми лесами, известна своими источниками минеральных вод. Местные минеральные воды богаты ценными для нашего организма железом, кальцием, магнием, натрием и калием. Каждый участник попробует несколько видов минеральных вод, отметит для себя наиболее понравившийся вариант и наберет с собой в питьевую бутылку (бутылки можно приобрести за доп. плату на месте). Поляна оборудована для отдыха, здесь также есть ресторан и магазин сувениров.
17.00 – Трансфер в Пятигорск.
20.00 – Прибытие в Пятигорск, ужин (за доп. плату). 
21.00 – Трансфер в аэропорт Минеральных Вод.

	Проживание:
	Двухместное размещение в отелях в номерах с удобствами.
1) Отель «Hotel Gold», г. Волгоград. Сайт http://hotelgold-vlg.ru/
Завтрак – «шведский стол» (входит в стоимость проживания).
Номера категории «стандарт» – однокомнатный номер с двумя односпальными кроватями, санузел, душ, туалетные принадлежности, стол, стулья, шкаф, прикроватные тумбочки, кресло, кондиционер, холодильник, телевизор, wi-fi.
Трехзвездочный отель «Hotel Gold» имеет удобное расположение в центральной части города Волгограда. Остановка общественного транспорта находится всего в 20 м. от отеля. Близость ЖД вокзала (4 мин.), автовокзала (4 мин.), аэропорта (20 мин.) и основных достопримечательностей города делает новую гостиницу особенно популярной у гостей Волгограда.
2) Гостиница «Пятигорск», г. Пятигорск. Сайт http://hotel-pyatigorsk.ru/ 
Завтрак – «шведский стол» (входит в стоимость проживания).
Номера категории "стандарт" – однокомнатный номер площадью 17,4 кв. м. с двумя полутороспальными кроватями, санузел с ванной, туалетные принадлежности, кондиционер, телевизор, холодильник, телефон, wi-fi. К услугам гостей на территории гостиницы работают маникюрный и педикюрный салоны, парикмахерская, косметический кабинет, конференц-зал, магазины, ломбард.
Гостиница «Пятигорск» находится в самом центре города. В шаговой доступности достопримечательности, торговые и деловые центры, парки и кафе. В ясную погоду из номеров гостиницы открывается обзорная панорама всего Кавказского хребта во главе с величайшим исполином Кавказа – пятитысячником Эльбрусом.

* Оператор имеет право заменить гостиницу на аналогичную либо выше уровнем

	В стоимость входит:
	– трансфер по завершению программы в аэропорт;
– транспортное обслуживание по программе;
– размещение в гостиницах;
– питание (завтраки во 2-й, 3-й и 4-й дни, обед во 2-й день, ужин в 1-й день);
– сопровождение профессиональным гидом на протяжении всей программы;
– поездка на метротраме;
– речная прогулка по р. Волге;
– входной билет в Интерактивный музей «Уникальная Калмыкия»;
– пожертвование в хурул;
– страховка на проезд в автобусе.

	Дополнительно по желанию оплачивается при бронировании:
	доплата за одноместное размещение в гостинице – 
3 000 руб./чел.

	Дополнительно обязательно оплачивается в ходе тура:
	– курортный сбор.
Внимание! С 01.05.2018 в Ставропольском Крае дополнительно оплачивается единоразовый курортный сбор в размере 50 руб. на 1 человека в сутки. Оплата сбора производится на месте при заселении. Плательщиками являются только совершеннолетние туристы ( проживающие в объектах размещения более 24 часов), кроме лиц, освобожденных от уплаты курортного сбора.
В вашем случае, каждый взрослый участник (после 18 лет) должен заплатить курортный сбор в размере 100 руб. за 2 ночи;
– входной билет на территорию Верблюжьего острова – 100 руб./чел. (если принимаете участие в мастер-классах, то плата за вход не взимается);
– экосбор, Приэльбрусье – 150 руб./чел.

	Дополнительно по желанию оплачивается в ходе тура:
	– трансфер от аэропорта до отеля;
– обеды (в 3-й и 4-й дни) – около 500 руб./чел., ужины (во 2-й, 3-й и 4-й дни)– около 350 руб./чел.;
[bookmark: _GoBack]– мастер-классы по катанию на верблюде (500 руб./чел.) и стрельбе из лука (100 руб./чел.);
– подъем на канатной дороге на г. Машук – 360 руб./чел. (взр., в обе стороны), 100 руб./чел. (дети 5-8 лет, в обе стороны);
– подъем на канатной дороге на г. Чегет 900 руб./чел. (2 уровня);
– подъем на канатной дороге на г. Эльбрус 1 450 руб./чел. (2 уровня);
– сувениры, продукция местного производства.

Примерно с собой на 1 человека нужно взять – от 4 500 р. На дополнительные расходы.

	Рекомендуется взять с собой:
	Для экскурсий: фотоаппарат, зарядное устройство; наличные (!) деньги на сувениры, питание и экосбор; удобную одежду и обувь по погоде; головной убор, солнцезащитные очки, солнцезащитный крем с высоким фактором защиты; удобную сумку или рюкзак; зонтик или дождевик.

Для речной прогулки: ветрозащитная и водонепроницаемая куртка.

Для восхождений по канатным дорогам: теплая одежда; головной убор; солнцезащитные очки; солнцезащитный крем с высоким фактором защиты; непромокаемую обувь; удобную сумку/рюкзак, чтобы случайно не выронить на подъемниках.

	Скидки:
	детям до 12 лет скидка 2 000 руб.

	Стоимость тура на 1 человека:
	26 500 руб.

Группа не более 12 чел.!

Дополнительно оплачивается проезд к месту начала программы и обратно (билеты приобретаются туристами самостоятельно):
Пермь-Волгоград, авиа Red Wings, время отправления в 09.00 (время аэропорта отправления), время прибытия в 09.20 (время аэропорта прибытия).
Минеральные Воды-Пермь, авиа Азимут, время отправления в 23.30 (время аэропорта отправления), время прибытия в 04.10 (время аэропорта прибытия).

После завершения экскурсионной программы можно вернуться в Волгоград (по желанию, без доплаты за трансфер).

	Место и время отправления:
	старт программы в г. Волгоград.
16.00 - встреча в отеле «Hotel Gold» г. Волгоград.

	Необходимые документы для поездки:
	паспорт/свидетельство о рождении, мед. полис.

	Ограничения по COVID-19:
	qr-код не требуется.



