	"Между горами и морем": Краснодар-Адыгея-Гуамское ущелье-Туапсе-Краснодар

	Скачать программу:
	в WORD

	Скачать памятку: 
	в WORD

	Дата тура:
	4 мая – 9 мая 2022 г.
25 мая – 30 мая 2022 г.
15 июня – 20 июня 2022 г.
13 июля – 18 июля 2022 г.
17 августа – 22 августа 2022 г.
14 сентября – 19 сентября 2022 г.

	Продолжительность:
	6 дней – 5 ночей

	Описание:
	Оказаться в туристических локациях двух субъектов – Краснодарского края и Республики Адыгея, совершить максимальное единение с природой благодаря разнообразным видам маршрутов (треккинг, смотровые площадки, проезд на узкоколейной железной дороге), уделить внимание оздоровлению организма через отдых в термальных источниках и на морском побережье, погрузиться в самобытную культуру адыгейского народа и попробовать национальную кухню. 

Преимущества тура:
– комбинированная программа - сочетание культурно-познавательного туризма, активного отдыха и гастрономии;
– горы и море в рамках одного путешествия;
– экскурсии по Краснодару и Майкопу – ключевым городам в Краснодарском крае и Республике Адыгея;
– посещение природных объектов, включенных в список Всемирного наследия ЮНЕСКО;
– дегустация блюд национальной кухни (кавказская, адыгейская) и кубанского вина;
– интерактив и впечатления – изучение адыгейского языка через общение с местным населением, прогулка по узкоколейной железной дороге;
– завтраки входят в стоимость тура.

	Тур подходит для:
	семейных путешествий, ориентирован на туристов, предпочитающих насыщенную экскурсионную программу.

Тур подходит для детей от 7 лет!

	Программа тура:
	День 1:
Южная столица. День-знакомство с Краснодаром: совершить прогулку по одному из лучших парков России, сделать необычные фотографии на фоне многочисленных арт-объектов, часть из которых входит в топ-50 самых удивительных российских монументов, увидеть триумфальную арку высотой 12 м., оказаться на берегу крупнейшей реки Северного Кавказа и загадать желание на "Мосту поцелуев", а также прикоснуться к гастрономии края через обед из блюд кавказской кухни и дегустации кубанских вин.
Экспириенс:
– посещение оригинальных локаций: лучший парк России, топ-50 самых удивительных памятников России, крупнейшая река Северного Кавказа, памятники культуры федерального значения;
– обед из блюд национальной кухни;
– дегустация кубанского вина;
– свободное время с возможностью самостоятельного посещения объектов, вызвавших интерес в ходе обзорной экскурсии.

08.20 – Прибытие в аэропорт Краснодара. Трансфер в кафе на завтрак.
10.00 – Завтрак.
11.00 – Посещение парка Галицкого.
Парк Галицкого – современный и новый парк в Краснодаре, открытый в 2017 г. на собственные средства мецената Сергея Николаевича Галицкого. Парк построен вокруг стадиона «Краснодар» по уникальному и современному проекту немецкой архитектурной компании. Именно поэтому в данном парке продуманы как детали инфраструктуры, так и элементы благоустройства. Концепция парка заключается в отрицании реальности сложившейся городской среды и попытке создать свой микрокосмос из воды, камня, дерева и растений.
12.00 – Обзорная экскурсия по историческому центру Краснодара "Екатеринодар – град казачий".
Краснодар – не просто культурный, исторический, административный и деловой центр Краснодарского края. Краснодар – южный город с многоликим характером, в котором удивительным образом сочетаются национальные кубанские традиции с ритмом современной жизни: единственный в Российской Федерации коллектив народного творчества, история которого берет начала с XIX в., крупнейший выставочный центр на юге России, лидер среди российских городов по количеству автомобилей на тысячу горожан, один из 600 городов мира с наибольшей экономической значимостью. В ходе экскурсии группа пройдет по главной улице Краснодара, бережно хранящей историю города, увидит фонтаны различной конструкции, оценит интересное расположение набережной, где по реке проходит граница между Краснодарским краем и Республикой Адыгея, загадает желания у арт-объектов и малых архитектурных форм.
14.00 – Обед в кафе Духан, кубанская и кавказская кухня (за доп. плату).
15.00 – Заселение в отель Краснодара, свободное время.
17.00 – Винный клуб "Шато-Тамань" (по желанию, за доп. плату).
"Шато-Тамань" – уникальная площадка, сочетающая торговый, дегустационный и презентационный залы, а также специальное помещение для хранения вина. На площади около 400 кв.м. размещено более 200 позиций тихих и игристых вин, выпущенных винодельней. Каждому участнику будет предоставлена возможность продегустировать лучшие сорта вин предприятий "Кубань-Вино" и "Шато-Тамань".

День 2:
Долина диких яблонь. День погружает в культуру соседней республики – Адыгеи. Прогуляться по площади Дружбы и заглянуть в Соборную мечеть (подарок адыгейскому народу от наследного принца княжества Рас-эль-Хайма Объединенных Арабских Эмиратов) в столице республики, выучить несколько слов на национальном языке, почувствовать мощь реки, которая за миллионы лет образовала глубокий каньон протяженностью около 500 м., почувствовать особенности адыгейской кухни и приобрести тот самый настоящий сыр, открыть подземную реку и водопад в пещере, насладиться видами на снежные вершины Главного Кавказского хребта со смотровой площадки и ощутить единение с природой в буково-пихтовом лесу.
Экспириенс:
– погружение в культуру ислама через посещение Соборной мечети;
– изучение адыгейского языка;
– посещение памятника природы регионального значения;
– дегустация блюд адыгейской кухни.

07.00 – Завтрак в отеле и переезд в столицу Республики Адыгея – г. Майкоп.
09.45 – Обзорная экскурсия "Майкоп многонациональный".
Майкоп – удивительный городок на реке Белой, которая является притоком реки Кубань. Город имеет многовековую историю, уходящую корнями в глубокое прошлое на несколько тысяч лет. В рамках экскурсии гости познакомятся с национальным достоянием Адыгеи, народом, населяющим республику, богатой культурой и красивыми горскими традициями. Площадь Дружбы, на которой находятся самое заметное здание в городе – Соборная мечеть, построенная на средства шейха из ОАЭ, и монумент «Дружба на века» в честь 400-летия присоединения Адыгеи к России, городской бассейн под открытым небом, скульптурные композиции и др. объекты, отражающие самобытность адыгов.
11.15 – Переезд в пос. Каменномостский.
Каменномостский – ворота Горной Адыгеи, именно здесь берут своё начало основные экскурсионные маршруты к плато Лаго-Наки. Это царство древнего океана Тетис, воды которого покрывали эти земли несколько миллионов лет назад. Тысячи памятников природной культуры, образовавшихся с тех пор привлекают внимание путешественников своими красотами и загадками.
12.00 – Прогулка по Хаджохкской теснине, памятнику природы регионального значения.
Хаджохская теснина – живописный каньон реки Белой, настоящее чудо природы, так называемая «Южная Рускеала», которое заворожит и оставит желание вернуться вновь. Представляет собой уникальный памятник природы – отвесные, невероятных форм скалы, бурлящая вода – в этом заключаются суровая и непререкаемая красота и сила природы. Каждый километр пути открывает новые панорамы.
14.00 – Обед в атмосфере нетронутой природы (за доп. плату), национальная адыгейская кухня – шулюм, халюж, хычин. Возможность приобрести разнообразные сорта настоящего адыгейского сыра.
15.00 – Посещение Большой Азишской пещеры.
«Большой» пещера названа за своё внушительное внутреннее пространство, разделённое на пять больших залов-дворцов. Подземная река, водопад, а также пещерные натёчные известковые образования (сталактиты и сталагмиты), напоминающие сказочных персонажей, цветы, деревья, животных – настоящее волшебное подземное царство. В пещере созданы все условия для ее посещения: имеются пешеходные дорожки, прочные ограждения, специальные металлические лестницы и система освещения.
16.30 – Свободное время.
После посещения пещеры желающие могут прогуляться по буково-пихтовому лесу до смотровой площадки, с которой откроется головокружительный вид на снежные вершины Главного Кавказского Хребта.
17.30 – Отправление в пос. Каменномостский, заселение на базу отдыха.

День 3:
Великое наследие. День посвящен пешим прогулкам по природному биосферному заповеднику, горному ущелью и посещению водопадов. После активной части маршрута участники снимут усталость в целебных водах горячих источников.
Экспириенс:
– экскурсия по объектам Всемирного наследия ЮНЕСКО;
– легенды о местных природных локациях;
– релакс-программа на термальных источниках.

08.30 – Завтрак на базе отдыха и переезд в пос. Гузерипль.
Гузерипль – самый отдаленный и живописный поселок Адыгеи, расположен на берегу реки Белой в окружении седых кавказских гор. Путь к нему пролегает мимо глубоких каньонов, в которых шумят водопады, среди мудрого заповедного леса с завораживающими панорамами хребтов. 
10.30 – Экскурсия по территории Кавказского государственного природного биосферного заповедника с посещением Музея природы.
Группа пройдет маршрутом "Тропа леопарда", протяженностью около 2 км. и проходящему по лесной зоне предгорий Кавказа – традиционному ареалу обитания этого хищника. Тропа имеет небольшой перепад высот, поэтому пройти ее по силам людям любой физической формы. Перед прогулкой участники посетят Музей природы, который был открыт в 1956 году и рассказывает о флоре и фауне тех краёв, а также о вехах становления самого музея.
13.00 – Обед (за доп. плату).
14.00 – Переезд и прогулка по горному ущелью Руфабго.
Руфабго – пешеходный маршрут и знакомство с природной архитектурой горного ущелья и его водной феерией – водопадами. Один за другим взору будут открываться нерукотворные, созданные самой природой водопады невероятной красоты. Их названия также способствуют 
позитивному настрою: "Сердце Руфабго", "Каскад", "Чаша любви", "Шнурок", "Девичьи косы". Постараться максимально впитать их живительную энергетику, отбросить все проблемы и сомнения, окунуться полностью в их умиротворяющую атмосферу, и одновременно почерпнуть бодрость и силу духа.
17.00 – Посещение термальных источников вблизи пос. Цветочный.
Горячие источники в сочетании с неповторимой природой и чистейшим горным воздухом оказывают благотворное влияние на организм человека. Вода снимет усталость и напряжение, придаст энергии, подарит новые ощущения, ведь по бальнеологическому заключению она содержит повышенную концентрацию кремниевой и борной кислот, положительно влияет на опорно-двигательный обмен веществ.
19.00 – Возвращение на базу отдыха в пос. Каменномостский, свободное время.

День 4:
Узкоколейная железная дорога. Программа первой половины дня насыщена экскурсиями по Гуамскому ущелью – прогулка по узкоколейной железной дороге, пеший маршрут вдоль слоистых скал и реликтового леса. После обеда группу ждет морское побережье города-порта Туапсе, где каждый почувствует не только благотворный горный воздух, но и целительную силу моря.
Экспириенс:
– проезд по узкоколейной железной дороге с живописными видами из окна;
– прогулка вдоль реликтового леса с осмотром тиса, самшита, пихты и других редких деревьев;
– свободное время на берегу Черного моря (вечерняя прогулка).

08.30 – Завтрак на базе отдыха и переезд на хутор Гуамка Апшеронского района Краснодарского края.
11.00 – Экскурсия по Гуамскому ущелью.
Программа начинается с проезда в вагоне поезда по узкоколейной железной дороге: с одной стороны возвышаются стены ущелья, с другой, внизу под обрывом, шумит река Курджипс, ударяясь о скалы и пенясь на перекатах (на 3 км. длины ущелья река падает на 82 м.). После такой прогулки возникает желание оказаться на фоне природных объектов вне поезда. Поэтому вторую половину ущелья группа пройдет пешком. Причудливые формы исполинских скал, срывающиеся с огромной высоты водопады, необычайное разнообразие растительности, украсившее каменные стены ущелья – все это стоит увидеть своими глазами!
14.00 – Обед (за доп. плату).
15.00 – Отправление в г. Туапсе.
19.00 – Заселение в отель г. Туапсе, свободное время.

День 5:
Черное море. Свободный день на берегу Черного моря, где можно насладиться пассивным отдыхом на пляже и неспешными прогулками по набережной, или, наоборот, провести активный день, принимая участие в развлекательных программах (банан, парасейлинг, аквабайк).

День 6:
Краснодарский край. Заключительный день пройдет в дороге по маршруту Туапсе-Краснодар, в рамках которого получится увидеть новые города, станицы и поселки. Своеобразная автобусная обзорная экскурсия по югу региона.

09.00 – Завтрак в отеле. Освобождение номеров. 
10.00 – Трансфер в аэропорт г. Краснодара.
14.00 – Отправление в г. Пермь.

	Проживание: 
	Двухместное размещение в отелях в номерах с удобствами.

* Оператор имеет право заменить гостиницу на аналогичную либо выше уровнем.

	В стоимость входит:
	– трансфер аэропорт-место старта/финиша программы-аэропорт
– транспортное обслуживание по программе;
– размещение в гостиницах и на туристических базах;
– питание (завтраки);
– сопровождение профессиональным гидом на протяжении всей программы;
– страховка на проезд в автобусе.

	Дополнительно по желанию оплачивается при бронировании:
	доплата за одноместное размещение в гостинице – 5 000 руб./чел.

	Дополнительно обязательно оплачивается в ходе тура:
	Входные билеты:
– в Хаджохскую теснину – 500 руб./чел. (взр.), 200 руб./чел. (дети до 13 лет вкл.);
– в Большую Азишскую пещеру – 600 руб./чел. (взр.), 300 руб./чел. (дети до 13 лет вкл.);
– в Кавказский государственный природный биосферный заповедник – 300 руб./чел. (взр.), 200 руб./чел. (дети до 13 лет вкл.);
– на водопады Руфабго – 500 руб./чел. (взр.), 200 руб./чел. (дети до 13 лет вкл.);
– в Гуамское ущелье – 600 руб./чел. (взр.), 300 руб./чел. (дети до 13 лет вкл.).

	Дополнительно по желанию оплачивается в ходе тура:
	– обеды – около 500 руб./чел., ужины – около 350 руб./чел.;
– дегустация в винном клубе "Шато-Тамань" – 1000 руб./чел.;
– купание в термальных источниках – 500 руб./чел. (взр.), 250 руб./чел. (дети до 13 лет вкл.) за час;
– сувениры, продукция местного производства.

Примерно с собой на 1 человека нужно взять – от 6 000 р. на дополнительные расходы.

	Рекомендуется взять с собой:
	Для экскурсий: фотоаппарат, зарядное устройство; наличные (!) деньги на входные билеты, сувениры, питание; удобную одежду и обувь по погоде; зонтик или дождевик.

Для маршрутов в горах: ветрозащитная и водонепроницаемая куртка, теплый спортивный костюм, футболки с длинным и коротким рукавом (перепады температур могут быть значительными); головной убор; солнцезащитные очки; солнцезащитный крем с высоким фактором защиты; непромокаемую/запасную обувь; удобную сумку/рюкзак.

Для купания в источниках и на море: полотенце, купальник, сланцы, пляжные принадлежности. 

	Стоимость тура на 1 человека:
	30 100 руб.

Группа не более 12 чел.!

Дополнительно оплачивается проезд к месту начала программы и обратно (билеты приобретаются туристами самостоятельно):
Пермь-Краснодар, авиа Red Wings, время отправления в 07.15 (время аэропорта отправления), время прибытия в 08.20 (время аэропорта прибытия).
Краснодар-Пермь, авиа Red Wings, время отправления в 16.10 (время аэропорта отправления), время прибытия в 21.00 (время аэропорта прибытия).

	Место и время отправления:
	старт программы в г. Краснодар.
08.20 - встреча в международном аэропорту "Краснодар им. Екатерины II", г. Краснодар.

	Необходимые документы для поездки:
	паспорт/свидетельство о рождении, мед. полис.

	Ограничения по COVID-19:
	qr-код не требуется.
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