	
ТУР В ЧУСОВОЙ НА СНЕГОХОДАХ 

«ПУТЕШЕСТВИЕ ПО ТРЕМ ГОРАМ»


Маршрут: Пермь-Чусовой-Пермь, Продолжительность тура: 9 часов
Программа тура:

	11.00
	 Выезд из Перми, ул. Ленина, 53 ("Театр-Театр")

	13.00-13.15
	 Стоянка в кафе «Ермак», санитарная остановка.

	13.30-17.30

	Прибытие на базу Огонек г.Чусовой. 
Подготовка к маршруту: инструктаж по технике безопасности и управлению снегоходом. 
Программа:
Поездка на снегоходах с санями 2-2,5 часа. Протяженность маршрута  15 км. С ветерком по трем горам: Аринина гора, Красная горка, Архиповские вершины. Это увлекательное зимнее путешествие по заснеженным увалам горных отрогов и лесным снегоходным трассам. Маршрут подойдет как новичкам, так и опытным снегоходчикам. Вы будете находиться на свежем воздухе и в лесу продолжительное время. Поэтому, обратите внимание на Вашу одежду.
Оптимальным примером является костюм для катания на горных лыжах или сноуборде. Если Вам в одежде при сильном ветре тепло, то она годится.
- вы сможете обучиться навыкам езды на снегоходах. Каждый желающий сможет прокатиться на снегоходе за рулём с инструктором (после прохождения инструктажа по управлению и правилам техники безопасности).
- экскурсовод расскажет вам о реке Чусовой "Место силы". Узнаете о том, как строился "Новый город" в Чусовом, где прорубался через Архиповские вершины путь для горнозаводской железной дороги и многое другое.  
- отведать вкусный чай с целебными травами (возьмите с собой бутерброды).
- насладиться чистейшим воздухом красивейших уголков Урала

- яркие фото на крутых отрогах смотровой площадки, открывающийся панорамный обзор Чусовой не оставят никого равнодушными.

Обед. По возвращению вас ждет вкуснейший горячий обед в теплом домике.
ОГОНЁК – родина олимпийцев. Вас ждёт экскурсия по школе Олимпийского резерва: знакомство с историей школы, откуда выпускались известные спортсмены. Вы увидите их награды и личные вещи.
А ещё вы сможете прогуляться по этнографическому парку истории реки Чусовой. Вас ждёт зимнее раздолье: тонны пушистого чистейшего снега, свежесть леса, чистый воздух. Сделаем необычайно красивые фотографии на зимних красотах.

	17.30
	Отправление в Пермь. 

По пути остановка в кафе "Ермак". Санитарная.

	20.00
	Прибытие в Пермь. 


В стоимость включено: проезд на комфортабельном туристическом микроавтобусе 19 мест,  страховка на автобусный проезд, катание на снегоходах с санями, экскурсии по маршруту катания, горяий обед в теплом кафе.

Особенности тура:

На всем протяжении тура с вами будут гид-инструктор и, в зависимости от числа участников, его помощник.
В стоимость программы включен горячий обед в теплом помещении и трявяной чай на маршруте.

В снегоходном туре могут принять участия туристы старше 18 лет в хорошей физической форме и без медицинский противопоказаний к физическим нагрузкам. Маршрут подходит как новичкам, так и опытным снегоходчикам для совершенствования навыков катания. Допускаются дети от 7 лет в сопровождении родителей (без права управления снегоходом).

С собой можно взять небольшой рюкзак личных вещей. Для перекуса в лесу - бетерброды..

Одевайтесь тепло!
- Обувь должна быть теплой (до минус 35 градусов), высокой (до середины голени), непромокаемой.
 - Удобная  теплая куртка (подойдет горнолыжная). Для пассажиров необходимы более теплые варианты верхней одежды и обуви.
- Удобные теплые брюки, не сковывающие движения, сделанные из легкого быстросохнущего материала способные сохранять тепло при низкой температуре (подойдут горнолыжные).
- Свитер и тёплая водолазка.   
- Головной убор – флисовая или шерстяная шапочка. Балаклава/ Снуд / Капюшон/ Бафф или шарф. 
Перчатки или варежки (зимние, теплые, не продуваемые).
- Сидение туристическое/ подпопник
- Горнолыжные очки (если есть)
