ГОРЯЧий  ИСТОЧНИК «Лесная   Сказка»

для  любителей   всего  нового!

http://74skazka.ru/#http://74skazka.ru/goryachij-istochnik
· Тематика: экскурсионный , оздоровительный 

· Вид экскурсии: загородная

· Аудитория: 1 - 10 класс, взрослые, студенты

· Место проведения:  Челябинская  ооласть
· Протяженность: автобус- 1240 км

· Продолжительность: 2 ночи / 1 день

· Максимальная группа: 40 чел. 
 «Челябинские мужики настолько суровы…», — это выражение, впервые прозвучавшее в одном из популярных российских стечкомов, быстро стало своеобразной визитной карточкой и даже брендом жителей столицы Южного Урала Челябинска. И  мы  приглашаем   в  одни  из  зимних   выходных    по  достоинству оценить это   «меткое  выражение».
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Программа экскурсии:

23.00 Сбор группы и выезд в г. Челябинск.

23.00-8.00 Переезд до г. Челябинска.

9.00-10.00 Завтрак  в  столовой  г. Челябинска.

10.00- 12.00 Обзорная экскурсия .

12.00-13.30  Экскурсия  в   челябинский  краеведческий  музей.

13.30 -14.30 Обед в  столовой  г. Челябинска.

14.30-16.00 Прогулка   по ул. Кирова- Челябинскому  Арбату . Покупка  сувениров. 

16.00 -17.00 Переезд на термальные  источники.

17.00  - 20.00 Купание  в  термальных  источниках.

20.30 Выезд в г. Пермь 

20.30-8.00 Переезд  в  г.  Пермь

8.00 Прибытие в г.Пермь

Стоимость на человека    3 500руб.( взрослый ),  3 200 руб.(детский), В стоимость включается: трансфер, страховка, экскурсионное обслуживание, входные  билеты на  термальные  источники , питание  по  программе( завтрак , обед),входные  билеты  в   Челябинский   краеведческий  музей,  обзорная экскурсия по  г. Челябинску
Дополнительно оплачивается: сувенирная  продукция ,питание  в дороге.

Описание:

Термальные  источники «Лесная  сказка» НОВИНКА!

Уральские  зимы  радуют  нас   крепкими   морозами , и  как   приятно  в    один  из  таких  морозных  субботних  вечеров    понежиться  в   горячей  чаше  целебных  вод  Южного  Урала.

На территории базы отдыха начал работу открытый термальный бассейн с минеральной водой и большим количеством водных аттракционов: гидромассажные установки, водопады "Виктория", водяные пушки, аэромассажная зона, противоток, а также детская зона с водопадом - грибком. В перерывах между купаниями Вы сможете вкусно перекусить в кафе или отдохнуть в комфортных зонах. А также для удобства гостей на территории расположены: теплые раздевалки с индивидуальными шкафчиками и душевые комнаты.

Температура воды 39-40 Со ; вода минеральная из глубинной скважины; общая площадь бассейна 360 м2 ; максимальная глубина 1,5 м, минимальная глубина 0,5 м.
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Челябинский краеведческий музей - уникальная сокровищница историко-культурного и духовного  наследия края. В его фондах хранится около 300 тысяч предметов, в том числе, экспонаты, имеющие общероссийское значение.

Музейное здание на набережной Миасса, построенное в 2006 году, является одним из самых красивых архитектурных сооружений города. Оно находится на месте, где в начале XVIII века была основана Челябинская крепость. Неслучайно, внешние очертания здания напоминают крепостные башни и стены.

Музей сегодня - это излюбленное место отдыха горожан. Посетителей привлекают не только удобное расположение, большое количество выставочных площадей, комфортные условия для знакомства с экспонатами. В здании музея размещаются три зала постоянной экспозиции, рассказывающей о природе и истории Южного Урала, детский музей, библиотека, музей на крыше, сад камней, музейно-выставочный центр, Большой и малый залы сменных экспозиций, две уникальных смотровых площадки и многое другое.
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Челябинск был основан в 1736 году полковником Тевкелевым в качестве небольшой крепости в нижнем течении реки Миасс. Предполагаемым местом первых поселений считается небольшой район около современного Театра оперы и балет им. Глинки.

А сегодня город Челябинск представляет собой один из городов-миллионников (1100 тыс. человек населения) России. Это один из крупнейших промышленных центров страны с общей площадью около 550 квадратных километров. Бурный рост Челябинска и становление его как индустриального города начался в годы Великой Отечественной Войны, во время которой Челябинск носил легендарное название «Танкоград».
Современный Челябинск не стремится выглядеть исключительно как индустриально-промышленный город. В нём также есть места для отдыха, развлечений и искусства. В Челябинске у Вас будет большой выбор свободного времяпрепровождения. Например, Вы можете посетить знаменитую челябинскую «Кировку». Пешеходная зона улицы Кирова является визитной карточкой города, а по благоустройству и красоте может сравниться с московским Арбатом.

В Челябинске расположены такие крупные кинотеатры и синема-комплексы как «Киномакс», «Синема-парк». Челябинские театры, такие как Театр Оперы и балета, Драматический театр, Театр «Манекен» можно считать образцами классических постановок и репертуара.

В Челябинске очень сильно развит спорт и всё что с ним связано. В городе играют хоккейные команды «Трактор» и «Мечел», спортивные школы Челябинска могут гордиться своими выпускниками Вячеславом Быковым, Данисом Зариповым, Сергеем Гончаром, Сергеем Мыльниковым, Дмитрием Калининым, Лидией Скобликовой, Еленой Лесиной, Екатериной Гамовой.
Самыми популярными местами отдыха среди жителей Челябинска являются развлекательные комплексы «Мегаполис», «Горки», «Фокус», где можно совершить полезные покупки и просто приятно провести время.

Для гостей города и его жителей, для всех, кто хочет узнать больше о Челябинске, для всех, кто хочет провести интересно время - обзорная экскурсия по Челябинску. 
Обзорная экскурсия раскрывает культурное и историческое достояние города. В ходе экскурсии вы увидите основные достопримечательности города**:
· Храм Святой Троицы

· Краеведческий музей

· Александро-Невскую церковь

· Главный корпус ЮУрГУ

· Публичная библиотека

· Площадь революции

· Театр оперы и балета

· Пешая прогулка в саду Победы

· Театр ЧТЗ

· и некоторые другие интересные места город

Ну  и нельзя  ,побывав  в  одном  из  крупных  промышленных  городов  Урала  не  приобрести для  себя  и  близких  сувениры 
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